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Prezident republiky Petr Pavel a Eva Pavlová v neděli 22. září 2024 odcestují na pracovní
cestu do USA, kde prezident povede delegaci České republiky na Valné shromáždění OSN.
Na úvod programu v pondělí 23. září prezident vystoupí na Summitu budoucnosti.

Národní projev na VS OSN prezident přednese ve středu 25. září. Tentýž den se zúčastní také
zasedání Rady bezpečnosti OSN na téma Leadership pro mír: sjednoceni v respektu k Chartě OSN
při hledání bezpečné budoucnosti. Na okraj VS OSN vystoupí prezident Pavel 24. září také na panelu
„Zajištění digitální budoucnosti“. Dále bude hovořit na setkání Světového židovského kongresu,
jehož posláním je boj proti antisemitismu. Prezident se v New Yorku setká s vrcholnými představiteli
OSN i řady států.

Ve středu se prezident přesune do Chicaga, které je historicky známé jako jedno z největších center
české emigrace, kde dodnes působí velmi aktivní komunita krajanů. Ve čtvrtek prezident vystoupí na
University of Chicago s projevem, čímž zahájí tříletý cyklus přednášek Václav Havel Lecture Series.
Uctí památku prezidenta Tomáše Garrigua Masaryka, který na univerzitě přednášel v letech 1902 a
1907, a prezidenta Woodrowa Wilsona. Prezident Pavel rovněž zahájí kulatý stůl zaměřený na
stávající bezpečnostní hrozby a roli inovací a nových technologií. Kromě českých a amerických firem
se akce zúčastní i zástupce inovační agentury amerického ministerstva obrany (Defense Innovation
Unit). Setkáním s českými krajany pak vyvrcholí týdenní Czech Heritage Week.

Posledním bodem programu návštěvy prezidenta v USA bude 27. září druhé největší město Iowy,
Cedar Rapids, kde se nachází Národní české a slovenské muzeum a knihovna, která se stará o
udržování povědomí o historii českých emigrantů v USA, české kultuře a tradicích. Součástí návštěvy
bude odhalení orloje, jediného v Severní Americe, který muzeum postavilo po vzoru Staroměstského
orloje v Praze. Slavnostní události se zúčastní i prezident Slovenska Peter Pellegrini.

V rámci programu v Illinois a Iowě se prezident setká s nejvyššími představiteli obou států, ale i
Chicaga a Cedar Rapids. Prezidenta republiky bude doprovázet také podnikatelská mise
Hospodářské komory, tentokrát se zaměřením na start-upy a inovativní firmy v oblasti
kyberbezpečnosti a obrany.
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